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ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΘΕΜΑ  14ο:   ΓΝΩΜ/ΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ   ΓΙΑ  ΕΙΣΑΓΩΓΗ  ΣΤΗΝ  Ο.Ε   ΠΡΟΣ  ΛΗΨΗ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ
ΑΣΚΗΣΗ ή 
                ΜΗ  ΕΝΔΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ

Στον  Διόνυσο  συνήλθε  σήμερα  24η Οκτωβρίου  2023,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  08:30  π.μ. η
Οικονομική  Επιτροπή  σε  Τακτική  συνεδρίαση,  η  οποία  πραγματοποιήθηκε  στην  αίθουσα
συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ’ αριθμ.  33956/10-10-2023 πρόσκλησης του Προέδρου κ.
Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα
μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού  διαπιστώθηκε  απαρτία,  παρόντων  του  Προέδρου  κ.  Ιωάννη  Καλαφατέλη  και  των  εξής
τακτικών  μελών:  Κριεμάδη  Στέφανου,  Τσουδερού  Ιωάννη,  Φωτάκη  Ιωάννη  και  Κόκκαλη
Εμμανουήλ  απόντων δε των εξής τακτικών μελών: Ζαμάνη Διονύσιου, Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού
Αικατερίνη, Κουριδάκη Κωνσταντίνου, Φώτου Βασίλειου, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη
συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 14ου θέματος: ΓΝΩΜ/ΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ
Ο.Ε  ΠΡΟΣ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ή  ΜΗ  ΕΝΔΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ και ανάγνωσε την υπ’ αριθμ.
Πρωτ. 33354/16-10-2023 εισήγηση την νομική υπηρεσία υπογεγραμμένη από τον δικηγόρο κο Ιωάννη
Βασιλείου,  στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Έχοντας υπόψη:

Διαβιβάσθηκε  στην υπηρεσία μας  η  υπο (5) σχετικό  ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ του ΜΠρΑθ  που εκδόθηκε 
επι αιτήσεως των εκμισθωτών του (1) σχετικό μισθωτηρίου με την οποία υποχρεώνεται ο Δήμος στην     
καταβολή των αναφερομένων σ’ αυτή οφειλομένων μισθωμάτων της (1) σχετικό σύμβασης μίσθωσης. 
Από τα (2) & (3) σχετικό έγγραφα (δηλώσεις παράδοσης και βεβαιώσεις ορθής εκτέλεσης και παραλαβής
αντίστοιχα),  τα οποία  μνημονεύονται  και  στην  Διαταγή  προκύπτει  α/ η  εκτέλεση των συμφωνημένων
εργασιών  με  το  μισθωτήριο  εργασιών,  β/  η  ορθή  εκτέλεση  των  εργασιών  και  παραλαβή  τους,  γ/ οι
οχλήσεις των εκμισθωτών για την πληρωμή  και δ/η παρά την εκτέλεση των συμφωνηθέντων εκκρεμούσα
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μη πληρωμή των μισθωμάτων από της παραδόσεως των χώρων και  των εργασιών που οδήγησε στην
έκδοση  της  Διαταγής  ενώ   ταυτόχρονα  εξ’  όλων  αυτών  των  εγγράφων  επιβεβαιώνεται  η  ουσιαστική
βασιμότητά της.  
Ως εκ  τούτων, καθόσον αφορά την ιστορική βάση της Διαταγής, δεδομένης της βεβαιώσεως της ορθής
εκτέλεσης  και  της παραλαβής των χώρων και  των εργασιών,   δεν φέρεται  να υφίσταται   έδαφος για
εναντίωση στην προκείμενη  διαταγή,  ενώ δεν  αναδεικνύονται  και  νομικοί  προς τούτο λόγοι  λόγω της
ορθής κοινοποιήσεως της Διαταγής προς γνώση ως απαιτείται εκ των οικείων διατάξεων .  
Κατά της Διαταγής, όπως εξάλλου σημειώνεται στο σώμα αυτής,  προβλέπεται η άσκηση ανακοπής εντός

προθεσμίας 15 εργασίμων ημερών από της επιδόσεώς της . Κατόπιν τούτων υποβάλλεται η παρούσα για

την  κατεπείγουσα εισαγωγή της, έτι  και εκτός ημερησίας διάταξης στην επικείμενη   συνεδρίαση της Ο.Ε

προς λήψη απόφασης για την άσκηση ή μη ενδίκου μέσου της ανακοπής κατά της  ανω διαταγής πληρωμής

και αποδοχής ή μη αυτής.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
 Την υπ’ αριθμ.  33354/16-10-2023 Εισήγηση της υπηρεσίας με τα σχετικά έγγραφα.
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

Ομόφωνα αποφασίζει  για  την μη  άσκηση ενδίκου μέσου της ανακοπής κατά της  ανωτέρω
διαταγής πληρωμής και αποδοχής αυτής. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καλαφατέλης Ιωάννης

ΤΑ   ΜΕΛΗ
              1.Φωτάκης Ιωάννης  
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ
              3. Τσουδερός Ιωάννης
              4. Κριεμάδης Στέφανος

Η  απόφαση  αυτή  να  δημοσιευτεί  στο  διαδικτυακό  τόπο  του  προγράμματος
«Διαύγεια»

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου
-Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
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